
Wykres  do zadania 7 

 

0 1 

1 

x 

y 

 
y = f(x) 



Wykresy do zadania 7 

 

 

0 1 

1 

x 

y 

0 
 

1 

1 

x 

y 



Wykresy do zadania 7 

 

0 1 

1 

x 

y 

0 1 

1 

x 

y 



Rysunek 1 do zadania 36 

 

A    B 

  C 

  D 



Rysunek 2 do zadania 36 - rozwiązanie 1 

 

Rozwiązanie I 
 

 

 

 

 

A B 

  C 

  D 

 

 

 

 

α 

α 

 

 



Rysunek 1 do zadania 40 

 

 

 
1w  

2w  
1p  

2p  
3p  

1w   x x x x 

2w  x  x x x 

1p  x x    

2p  x x    

3p  x x    



Rysunek 2 do zadania 40 

 

 

w p 

w p w p 

2
5  

3
5  

1
4  

3
4  

2
4  

2
4  



Rysunek 1 do zadania 15 

 

 

A B 

y 

x 

 

 

-4   -3   -2    -1 
 

1    2    3    4 

6 

5 

 

3 

 2 
 

1 

 

-1 

 



Rysunek 2 do zadania 15 - rozwiązanie 1 

 

 

 
y 

x 

6 

5 

 

3 

 2 
 

1 

 

A B 

D C 

 

 -4   -3   -2    -1 
-1 

 

 

1    2    3    4 

 F 



   x x 

 h  
 

 h 
 

 

Rysunek do zadania 16 

 

 



Rysunek 1 do zadania 17 

 

 

 
A P 

C 

B 

C 

B 

A P 



Rysunek 2 do zadania 17 - rozwiązanie 1 

 

 

 
 

A P 

C 

B 

  

S  

C 

B 

A P 

α 

S 



Rysunek 3 do zadania 17 - rozwiązanie 2 

 

 

x 

y A P 

C 

B 

A y 

C 

B 

x 

P 



Rysunek 1 do zadania 18 

 

 

A 

B 

C 

D 

E 

 

 

 

 

 

. 



Rysunek 2 do zadania 18 - rozwiązanie 1 

 

 

A 

B 

C 

D 

E 

 

 

 

 

 

.  

 

 

α 



Rysunek 1 do zadania 19 

 

 

A B 

C D 

E 

M 

 P 

 



Rysunek 2 do zadania 19 - rozwiązanie 1 

 

 

A B 

C D 

E 

M 

P 

N 



Rysunek 1 do zadania 30 

 

 

 
 

E F 

G H  

R 

T 

R 

H G 

E F 
 T 

Q 



Rysunek 2 do zadania 30 

 

 

A B 

F E T 

S 

E F T 

S 

A B 



Rysunek 1 do zadania 31 
 

1: ■ ■ □ □ □ □ □ 

2: ■ □ ■ □ □ □ □ 

3: ■ □ □ ■ □ □ □ 

4: ■ □ □ □ ■ □ □ 

5: ■ □ □ □ □ ■ □ 

6: ■ □ □ □ □ □ ■ 

7: □ ■ ■ □ □ □ □ 

8: □ ■ □ ■ □ □ □ 

9: □ ■ □ □ ■ □ □ 

10: □ ■ □ □ □ ■ □ 

11: □ ■ □ □ □ □ ■ 

12: □ □ ■ ■ □ □ □ 

13: □ □ ■ □ ■ □ □ 

14: □ □ ■ □ □ ■ □ 

15: □ □ ■ □ □ □ ■ 

16: □ □ □ ■ ■ □ □ 

17: □ □ □ ■ □ ■ □ 

18: □ □ □ ■ □ □ ■ 

19: □ □ □ □ ■ ■ □ 

20: □ □ □ □ ■ □ ■ 

21: □ □ □ □ □ ■ ■ 
 



Rysunek 2 do zadania 31 

 

 

□ □ ■ □ ■ □ □ 

 


